
Sardinija

Program po dnevih

A. Sardinija, program po dnevih

Trasa poti: Cagliari - Arbatax - Orosei - Lollove - Alghero - Castelsardo - Bosa - Oristano -
Barumini - Cagliari

1. Dan: Polet iz bližnjega letališča na Sardinijo. Prevzamemo avtomobile in si ogledamo glavno
mesto Cagliari. Sledi vožnja na vzhod otoka, kjer se nastanimo v hotel.
2. Dan: Pohod do soteske Gorropu, okoli 2 uri v eno smer. Po želji možnost prevoza z jeepom.
3. Dan: Z najetimi čolni (jih vozimo sami) pa čudovitem zalivu Orosei.
4. Dan: Ogled slikovite vasice Lollove in delavnica priprave tradicionalnih testenin. Spimo v mali
Barceloni – Algheru.
5. Dan: Obiščemo srednjeveški Castelsardo, neolitsko arheološko najdišče Monte d'Accoddi in
se kopamo na prekrasni plaži La Pelosa.
6. Dan: Spustimo se v Neptunovo jamo in se po panoramski cesti odpeljemo do Bose -
slikovitega mesteca ob reki Temo.
7. Dan: Rimski ostanki Tharros, San Salvatore, kjer so snemali špageti westerne in plaža z
najlepšim peskom na otoku Is Arutas.
8. Dan: Biser nuraške civilizacije pod unescovo zaščito: Su Nuraxi. Polet proti domovini.

B. Sardinija, opisni program

Prevoz do bližnjega letališča, ponavadi Trst ali Benetke in polet v glavno mesto Sardinije 
Cagliari. Prevzamemo avtomobile in se odpeljemo na ogled Cagliarija. Popoldan vožnja do
vzhoda otoka proti mestu Arbatax.

Pohod v slikovito sotesko Gorropu, cca 2 uri hoje v eno smer, kdor želi, mu lahko uredimo tudi
prevoz z jeepom.

Celodnevno križarjenje z najetimi čolni, ki jih vozimo sami, obiščemo najlepše plaže v zalivu
Orosei, štart je iz Cala Gonone.

Zaljubimo se v vasico Lollove, kjer nam prijazni domačini razkažejo življenje v njej in nas naučijo
izdelati lokalne testenine, ustavimo se še v mestecu Burgos, na katerega pazi srednjeveški
grad. Proti večeru pa prispemo v eno najlepših mest na otoku Alghero, ki ima katalonski vpliv in
mu mnogi rečejo kar mala Barcelona.

Raziskujemo okolico in obiščemo slikovito srednjeveško mestece Castelsardo, ki so ga zgradili
na pečini z razgledom na morje. Odpotujemo 6000 let v preteklost in si ogledamo neolitsko
najdišče s piramido Monte d'Accoddi, za konec dneva pa ena najlepših plaž na otoku La
Pelosa.

Spustimo se v Neptunovo jamo, ki se nahaja tik ob morju, v njej pa najdemo bistra jezerca. Po
eni najlepših cest na otoku se ob prelepih pogledih odpeljemo do mesteca Bosa, ki leži ob reki
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Tamo. Slikovito pobarvane hiške nas takoj prevzamejo.

V Tharrosu se seznanimo z Rimljani, ki so dolga leta vladali otoku in se kopamo na plaži Is
Arutas z najlepšim peskom deleč naokoli. Ker je tako lep, da so ga vsi kradli in nosili domov, ga
je sedaj prepovedano odnašati s plaže.

Za konec pa nas čaka še dragulj Nuraške civilizacije Su Nuraxi, edini na otoku zaščiten s strani
Unesca in to zaščito si nedvomno zasluži. Po ogledu se odpeljemo na letališče, od koder
odletimo proti domovini.

 

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Sardiniji

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo. Osebne prtljage je lahko največ
8 kilogramov. Zato skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč vam podajamo spisek
potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v vašem nahrbtniku.

Vreme spomladi in jeseni je zelo prijetno, jutra in večeri pa znajo biti kdaj tudi hladni. Poletne
temperature pa so lahko tudi krepko nad 35 stopinj Celzija. Program se lahko glede na vreme
prilagodi.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega boste dali tudi nase, ko se bomo odpravili):

potni list/osebna izkaznica (veljaven vsaj še 6 mesecev), maestro/cirrus bančna kartica
in gotovina (EUR), zdravstveno zavarovanje, vozniško dovoljenje – priporočam v
posebni torbici ob telesu (t.i. »moneybelt«)
mala svetilka (npr. Petzl ali kaj cenejšega za na glavo)
lahke superge ali čevlji za preobutev (npr. Teva) ali japonke.
pohodniške hlače Gore tex, anorak spodnji in zgornji del ali dežni plašč, termo velur
(flis),
puli ali lahek pulover (lahko tudi bombažni)
vpojno perilo s kratkimi rokavi ali dolgimi rokavi
majčke s kratkimi rokavi
nogavice
spodnje perilo, kopalke in kratke hlače
brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni
trgovini www.nommos.me) in vlažilni robčki
sončna očala, klobuček proti soncu
toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema
za sončenje (visok faktor), krema za suhe ustnice
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medicinski paket (razdelite na dve osebi): antibiotiki (ciprofalksicilin), aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski in železovi tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti,…
knjiga, karte, ostale družabne igre, liter žgane pijače (obvezno, za razkuževanje!)…
še kaj, na kar sem morda pozabil in brez česar ne morete živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe
čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in
jeklene živce!
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